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Русский язык

1.Чистописание

2.Заполните схемы:

Склонения имен существительных

Вспомогательное 
слово

Вопрос Пример

И.п.

Р.п.

Д.п.

В.п.

Т.п.

П.п

3.Спишите текст. Выполните задания.

Где ночуют зимой лесные птицы? Воробьи спят под 
крышей сарая, синицы залетели в густые кусты. А тетёрки 
и рябчики под снег спрятались. Вот на полянке появилась 
бойкая стайка птиц. Птицы распушили крылья и спрятали 
в них носы.
____________________________________________
____________________________________________
____________________________________________
____________________________________________
____________________________________________
____________________________________________
____________________________________________
____________________________________________
____________________________________________
____________________________________________
____________________________________________
____________________________________________
____________________________________________

1.Подчекните грамматическую основу 4-го предложения.
 
2.Подпишите в этом предложении части речи.

3.Сделайте разбор слов по составу:  полянка,   зимний.

4. Как бы вы могли озаглавить этот текст? Запишите.
__________________________________________

5. Определите склонение слов:  птица, снег, метель.

6. Определите падеж: под крышей, на полянке.
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Математика

1.Чистописание

2.Вычислите в столбик:
147 * 5              351 * 4              428 * 3             542 * 2  

3.Разделите уголком:
842 : 2                966 : 3               755 : 5               672 : 6

3.Решите задачу.
Для приготовления обеда в столовой повару понадобилось 
24 кг картофеля, моркови в три раза меньше, а лука в два 
раза меньше, чем моркови. Сколько всего овощей нужно 
было повару?

4. Найдите корень уравнений.
у + 354 = 526                            241 + х = 621 + 123




